
 

令和５年度 前期 

自己評価委員会 
「やさしさ 元気 夢 いっぱい」 

 

 

 

令和５年７月２５日（火）  

浜松市立東小学校 



前期 自己評価委員会 

《部別構成メンバー》全体：教務 

やさしい子   （徳育部） ◎稲田、山城、岡本、都木、晴日 

進んで学習する子（知育部） ◎木下、柘植、伊熊、浅野、渡辺 

元気な子    （体育部） ◎飯田、金原、渡仲、槌谷、神田、篠田 

《日程》 

８：３０       全体会（会議室） 

           ○校長の話 

           ○日程確認、調査結果報告（教務） 

 

９：００～１１：３０ 学年団部会  

           （低：ポプラルーム 中：保健室 高：職員室） 

           ○前期評価結果分析（成果と課題） 

           ○改善策（具体的な手立て）検討 

１３：３０～１５：００ 徳育部・知育部・体育部 各部会 

            （徳：ポプラルーム 知：保健室 体：職員室） 

           ○前期評価結果分析（成果と課題） 

           ○改善策（具体的な手立て）検討 

１５：１５～１６：００ 学年団部会・各部会 報告 

            ○学年団部会 報告 

             低学年団 中学年団 高学年団 

            ○各部会 報告 

             徳育部 知育部 体育部  

            ○教頭の話  ※事後…「具体的な手立て」データ提出 

《今後の日程》 

２学期～ 

作成した「重点目標達成に迫るための具体的な手立て」を基に教育実践を行う。 

９月１１日（月）第３回学校運営協議会で報告し、御意見をいただく。 

  １０月上旬    結果報告 学校だより ホームページのアップ 

１２月 １日（金）児童、保護者、職員、学校運営協議会委員アンケート配付・配信 

 １２月 ６日（水）までに児童アンケート提出 ⇒集計（校務ＡＳＳＴ） 

          保護者、職員アンケート回答締め切り ⇒集計（教務） 

 １２月２２日（金）までに全アンケート集計、考察、資料作成・配付（教務） 

  １月１０日（水）までに、資料を各自で確認する。 

１月１０日（水）教育課程全体会②の中で第２回自己評価委員会を行い、来年度教育

課程編成に生かす。 

２月上旬        結果報告 学校だより ホームページのアップ 

  ２月１３日（火）第４回学校運営協議会で報告し、御意見をいただく。 

 ３月上旬    学校評価の結果報告→市教育委員会指導課 
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教育課程アンケート（低学年児童）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 104 24 6 2 416 72 12 2 3.7 1 やってみたい 76.5 17.6 4.4 1.5 94.1
2 挨拶・返事 94 30 9 3 376 90 18 3 3.6 2 挨拶・返事 69.1 22.1 6.6 2.2 91.2
3 個性尊重・協力 92 29 10 3 368 87 20 3 3.6 3 個性尊重・協力 67.6 21.3 7.4 2.2 89.0
4 目標設定・振り返り・意欲 97 31 5 3 388 93 10 3 3.6 4 目標設定・振り返り・意欲 71.3 22.8 3.7 2.2 94.1
5 聞く・深める 95 34 7 0 380 102 14 0 3.6 5 聞く・深める 69.9 25.0 5.1 0.0 94.9
6 落ち着いた生活 111 13 5 5 444 39 10 5 3.7 6 落ち着いた生活 81.6 9.6 3.7 3.7 91.2
7 あきらめず運動 102 22 8 4 408 66 16 4 3.6 7 あきらめず運動 75.0 16.2 5.9 2.9 91.2
8 学校の情報公開 0 0 0 0 #### 8 学校の情報公開 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育課程アンケート（低学年保護者）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 75 42 3 0 300 126 6 0 3.6 1 やってみたい 62.5 35.0 2.5 0.0 97.5
2 挨拶・返事 44 51 23 2 176 153 46 2 3.1 2 挨拶・返事 36.7 42.5 19.2 1.7 79.2
3 個性尊重・協力 62 43 14 1 248 129 28 1 3.4 3 個性尊重・協力 51.7 35.8 11.7 0.8 87.5
4 目標設定・振り返り・意欲 40 58 21 1 160 174 42 1 3.1 4 目標設定・振り返り・意欲 33.3 48.3 17.5 0.8 81.7
5 聞く・深める 39 60 16 5 156 180 32 5 3.1 5 聞く・深める 32.5 50.0 13.3 4.2 82.5
6 落ち着いた生活 41 68 11 0 164 204 22 0 3.3 6 落ち着いた生活 34.2 56.7 9.2 0.0 90.8
7 あきらめず運動 90 28 2 0 360 84 4 0 3.7 7 あきらめず運動 75.0 23.3 1.7 0.0 98.3
8 学校の情報公開 85 31 4 0 340 93 8 0 3.7 8 学校の情報公開 70.8 25.8 3.3 0.0 96.7

教育課程アンケート（中学年児童）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 67 51 4 2 268 153 8 2 3.5 1 やってみたい 49.3 37.5 2.9 1.5 86.8
2 挨拶・返事 65 47 8 4 260 141 16 4 3.4 2 挨拶・返事 47.8 34.6 5.9 2.9 82.4
3 個性尊重・協力 73 40 7 3 292 120 14 3 3.5 3 個性尊重・協力 53.7 29.4 5.1 2.2 83.1
4 目標設定・振り返り・意欲 70 43 7 4 280 129 14 4 3.4 4 目標設定・振り返り・意欲 51.5 31.6 5.1 2.9 83.1
5 聞く・深める 74 41 7 2 296 123 14 2 3.5 5 聞く・深める 54.4 30.1 5.1 1.5 84.6
6 落ち着いた生活 75 37 7 5 300 111 14 5 3.5 6 落ち着いた生活 55.1 27.2 5.1 3.7 82.4
7 あきらめず運動 86 29 4 5 344 87 8 5 3.6 7 あきらめず運動 63.2 21.3 2.9 3.7 84.6
8 学校の情報公開 0 0 0 0 #### 8 学校の情報公開 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育課程アンケート（中学年保護者）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 55 46 7 1 220 138 14 1 3.4 1 やってみたい 50.5 42.2 6.4 0.9 92.7
2 挨拶・返事 30 55 23 1 120 165 46 1 3.0 2 挨拶・返事 27.5 50.5 21.1 0.9 78.0
3 個性尊重・協力 60 42 6 1 240 126 12 1 3.5 3 個性尊重・協力 55.0 38.5 5.5 0.9 93.6
4 目標設定・振り返り・意欲 23 57 26 3 92 171 52 3 2.9 4 目標設定・振り返り・意欲 21.1 52.3 23.9 2.8 73.4
5 聞く・深める 38 54 17 0 152 162 34 0 3.2 5 聞く・深める 34.9 49.5 15.6 0.0 84.4
6 落ち着いた生活 39 51 17 2 156 153 34 2 3.2 6 落ち着いた生活 35.8 46.8 15.6 1.8 82.6
7 あきらめず運動 50 43 15 1 200 129 30 1 3.3 7 あきらめず運動 45.9 39.4 13.8 0.9 85.3
8 学校の情報公開 81 25 2 1 324 75 4 1 3.7 8 学校の情報公開 74.3 22.9 1.8 0.9 97.2

教育課程アンケート（高学年児童）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 86 51 3 0 344 153 6 0 3.6 1 やってみたい 61.4 36.4 2.1 0.0 97.9
2 挨拶・返事 107 29 4 0 428 87 8 0 3.7 2 挨拶・返事 76.4 20.7 2.9 0.0 97.1
3 個性尊重・協力 104 26 10 0 416 78 20 0 3.7 3 個性尊重・協力 74.3 18.6 7.1 0.0 92.9
4 目標設定・振り返り・意欲 84 52 3 1 336 156 6 1 3.6 4 目標設定・振り返り・意欲 60.0 37.1 2.1 0.7 97.1
5 聞く・深める 102 36 1 1 408 108 2 1 3.7 5 聞く・深める 72.9 25.7 0.7 0.7 98.6
6 落ち着いた生活 83 40 14 3 332 120 28 3 3.5 6 落ち着いた生活 59.3 28.6 10.0 2.1 87.9
7 あきらめず運動 96 30 9 5 384 90 18 5 3.6 7 あきらめず運動 68.6 21.4 6.4 3.6 90.0
8 学校の情報公開 0 0 0 0 #### 8 学校の情報公開 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育課程アンケート（高学年保護者）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 64 41 7 0 256 123 14 0 3.5 1 やってみたい 57.1 36.6 6.3 0.0 93.8
2 挨拶・返事 51 56 4 0 204 168 8 0 3.4 2 挨拶・返事 45.5 50.0 3.6 0.0 95.5
3 個性尊重・協力 64 43 3 1 256 129 6 1 3.5 3 個性尊重・協力 57.1 38.4 2.7 0.9 95.5
4 目標設定・振り返り・意欲 51 46 12 2 204 138 24 2 3.3 4 目標設定・振り返り・意欲 45.5 41.1 10.7 1.8 86.6
5 聞く・深める 46 57 8 0 184 171 16 0 3.3 5 聞く・深める 41.1 50.9 7.1 0.0 92.0
6 落ち着いた生活 57 47 7 0 228 141 14 0 3.5 6 落ち着いた生活 50.9 42.0 6.3 0.0 92.9
7 あきらめず運動 56 41 13 1 224 123 26 1 3.4 7 あきらめず運動 50.0 36.6 11.6 0.9 86.6
8 学校の情報公開 74 35 1 1 296 105 2 1 3.6 8 学校の情報公開 66.1 31.3 0.9 0.9 97.3



児童 保護者

やってみたい 94.1 97.5

挨拶・返事 91.2 79.2

個性尊重・協力 89.0 87.5

目標設定・振り返り・意欲 94.1 81.7

聞く・深める 94.9 82.5

落ち着いた生活 91.2 90.8

あきらめず運動 91.2 98.3

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（低学年）
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児童 保護者

やってみたい 86.8 92.7

挨拶・返事 82.4 78.0

個性尊重・協力 83.1 93.6

目標設定・振り返り・意欲 83.1 73.4

聞く・深める 84.6 84.4

落ち着いた生活 82.4 82.6

あきらめず運動 84.6 85.3
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児童 保護者 教職員

やってみたい 97.9 93.8 100.0

挨拶・返事 97.1 95.5 80.0

個性尊重・協力 92.9 95.5 100.0

目標設定・振り返り・意欲 97.1 86.6 100.0

聞く・深める 98.6 92.0 95.0

落ち着いた生活 87.9 92.9 55.0

あきらめず運動 90.0 86.6 95.0

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（高学年）
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低学年 中学年 高学年

やってみたい 94.1 86.8 97.9

挨拶・返事 91.2 82.4 97.1

個性尊重・協力 89.0 83.1 92.9

目標設定・振り返り・意欲 94.1 83.1 97.1

聞く・深める 94.9 84.6 98.6

落ち着いた生活 91.2 82.4 87.9

あきらめず運動 91.2 84.6 90.0

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（児童）
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低学年 中学年 高学年 教職員

やってみたい 97.5 92.7 93.8 100

挨拶・返事 79.2 78.0 95.5 80

個性尊重・協力 87.5 93.6 95.5 100

目標設定・振り返り・意欲 81.7 73.4 86.6 100

聞く・深める 82.5 84.4 92.0 95

落ち着いた生活 90.8 82.6 92.9 55

あきらめず運動 98.3 85.3 86.6 95

学校の情報公開 96.7 97.2 97.3 100

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（保護者・教職員）
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教育課程アンケート（教職員）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 8 12 0 0 32 36 0 0 3.4 1 やってみたい 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0

2 挨拶・返事 1 15 4 0 4 45 8 0 2.9 2 挨拶・返事 5.0 75.0 20.0 0.0 80.0

3 個性尊重・協力 3 17 0 0 12 51 0 0 3.2 3 個性尊重・協力 15.0 85.0 0.0 0.0 100.0

4 目標設定・振り返り・意欲 8 12 0 0 32 36 0 0 3.4 4 目標設定・振り返り・意欲 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0

5 聞く・深める 3 16 1 0 12 48 2 0 3.1 5 聞く・深める 15.0 80.0 5.0 0.0 95.0

6 落ち着いた生活 1 10 9 0 4 30 18 0 2.6 6 落ち着いた生活 5.0 50.0 45.0 0.0 55.0

7 あきらめず運動 7 12 1 0 28 36 2 0 3.3 7 あきらめず運動 35.0 60.0 5.0 0.0 95.0

8 学校の情報公開 15 5 0 0 60 15 0 0 3.8 8 学校の情報公開 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

学校評価アンケート（学校運営協議会委員）

全校 集計人数 得点化

4 3 2 1 4 3 2 1 平均 そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 4+3
1 やってみたい 4 3 0 0 16 9 0 0 3.6 1 やってみたい 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0

2 挨拶・返事 4 4 0 0 16 12 0 0 3.5 2 挨拶・返事 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

3 個性尊重・協力 3 4 1 0 12 12 2 0 3.3 3 個性尊重・協力 37.5 50.0 12.5 0.0 87.5

4 目標設定・振り返り・意欲 4 2 1 0 16 6 2 0 3.4 4 目標設定・振り返り・意欲 57.1 28.6 14.3 0.0 85.7

5 聞く・深める 2 4 1 0 8 12 2 0 3.1 5 聞く・深める 28.6 57.1 14.3 0.0 85.7

6 落ち着いた生活 3 3 1 0 12 9 2 0 3.3 6 落ち着いた生活 42.9 42.9 14.3 0.0 85.7

7 あきらめず運動 2 2 1 0 8 6 2 0 3.2 7 あきらめず運動 40.0 40.0 20.0 0.0 80.0

8 学校の情報公開 6 2 0 0 24 6 0 0 3.8 8 学校の情報公開 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0



教職員

やってみたい 100.0

挨拶・返事 80.0

個性尊重・協力 100.0

目標設定・振り返り・意欲 100.0

聞く・深める 95.0

落ち着いた生活 55.0

あきらめず運動 95.0

学校の情報公開 100.0

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（教職員）

100.0 

80.0 

100.0 

100.0 

95.0 

55.0 

95.0 

100.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

やってみたい

挨拶・返事

個性尊重・協力

目標設定・振り返り・意欲

聞く・深める

落ち着いた生活

あきらめず運動

学校の情報公開

前期



学校運営協議会　委員

やってみたい 100.0

挨拶・返事 100.0

個性尊重・協力 87.5

目標設定・振り返り・意欲 85.7

聞く・深める 85.7

落ち着いた生活 85.7

あきらめず運動 80.0

学校の情報公開 100.0

「そう思う」「少しそう思う」合計割合（学校運営協議会　委員）

100.0 

100.0 

87.5 

85.7 

85.7 

85.7 

80.0 

100.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

やってみたい

挨拶・返事

個性尊重・協力

目標設定・振り返り・意欲

聞く・深める

落ち着いた生活

あきらめず運動

学校の情報公開

前期


